Тест

1 вариант

1. Укажите строку, в которой приведены простые числительные:

а) шестьсот, сорок, двадцать пять, миллион;

б) три, сто, миллион, тысячный;

в) шестьсот, пять тысяч, три седьмых, десять;

г)  двадцать два, одна третья, оба, второй.

2. Найдите собирательное числительное:

а) пять книг;  б) одна третья сада; в) двое очков;  г) двадцать книг.

3.Нужен ли Ь в числительных  девят…сот, восем…надцать?

а) В 1-м слове Ь нужен, во 2-м – не нужен.

б) В 1-м слове Ь не нужен, во 2-м – нужен.

в) В обоих словах Ь не нужен.

г) В обоих словах Ь нужен.

4. Поставьте числительные девяносто, восемьсот в род. падеже:

а) девяносто, восемьсот;    б)  девяноста, восьмисот;

В) девяносто, восьмисот;    г)  девяноста, восемьсот.

5. Укажите ошибку в образовании формы слова:

1) семьюдесятью способами;

2) около пятисот человек;

3) больше пятьдесят рублей;
4) к две  тысячи пятому году.

2 вариант

1. Укажите строку, в которой приведены простые числительные:

1) шестьсот, сорок, двадцать пять, миллион;

2) три, сто, миллион, тысячный;

3) шестьсот, пять тысяч, три седьмых, десять;

4)  двадцать два, одна третья, оба, второй.

2. Найдите собирательное числительное:

1) пять книг;  2) одна третья сада; 3) двое очков;  4) двадцать книг.

3.Нужен ли Ь в числительных  девят…сот, восем…надцать?

1) В 1-м слове Ь нужен, во 2-м – не нужен.

2) В 1-м слове Ь не нужен, во 2-м – нужен.

3) В обоих словах Ь не нужен.

4) В обоих словах Ь нужен.

4. Поставьте числительные девяносто, восемьсот в род. падеже:

1) девяносто, восемьсот;    3)  девяноста, восьмисот;

2) девяносто, восьмисот;    4)  девяноста, восемьсот.

5. Укажите ошибку в образовании слова:

1) в ста страницах;

2) обеими ученицами;

3) с двух тысяч восьмого года;

4) около пятисот человек.
